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USE & CARE INSTRUCTIONS

English      E - 1
French       F - 1
Spanish     S - 1

Date Purchased

month ________

year    ________

LIMITED WARRANTY
To the consumer, Guardian Technologies LLC warrants this product to be free of defects 
in materials or workmanship commencing upon the date of the original purchase. In order 
to be eligible for this Limited Warranty, an original sales receipt or comparable substitute 
proof of purchase bearing the date of original purchase is required.  Refer to the original 
product carton or specific product/model page on the Guardian Technologies website for 
warranty length for your particular model.  This warranty applies only to the original 
purchaser of this product from the original date of purchase. This warranty covers product 
purchased from authorized distributors only.

This warranty applies to repair or replacement of product found to be defective in 
materials or workmanship.  This warranty does not apply to damage resulting from 
unusual wear, commercial, abusive, unreasonable use or supplemental damage.  This 
warranty does not cover damage from unauthorized repairs or from any use not in 
accordance with the instruction manual.   Defects that are the result of normal wear and 
tear will not be considered manufacturing defects under this warranty.  

If this product should become defective within the warranty period, we will repair or 
replace any defective parts free of charge. All warranty repairs must be completed by 
Guardian Technologies LLC. This warranty gives you specific legal rights and you may 
also have other rights (other rights may vary from state to state in the U.S.A.)

To submit product under warranty the complete machine must be delivered pre-paid to 
GuardianTechnologies LLC. Please include complete information including: the problem, 
the model number of the product, the day of purchase, and a copy of the original sales 
receipt along with your name, address, and telephone (email optional). Address returns to  
the attention of: Customer Service, at the address below.  Additional questions or 
comments can be made toll free to the number listed below.

USA and Canada
Guardian Technologies LLC

26251 Bluestone Blvd.
Euclid, Ohio 44132

1.866.603.5900
www.guardiantechnologies.com

Please go to www.guardiantechnologies.com to register your product. We consider the 
registration process important to ensuring superior service to our customers, however 
submitting the warranty registration is optional and does not affect your rights to utilize this 
warranty according to the conditions stated above.

Additional copies of the instruction manual can be obtained by accessing and printing 
directly from our website or calling customer service.

©2016 Guardian Technologies LLC

Ultrasonic Aromatherapy
Essential Oil Glass Diffuser

Model No. SPA325
1-Year Limited Warranty
www.guardiantechnologies.com 
1.866.603.5900
REV1118

Additional Essential Oils Scents available for 
your diffuser at: www.guardiantechnologies.com

This product has been tested and complies with the requirements for Federal Communications Commission, 
Part 18 for Radio/TV/Communication interference. Although tested, it may affect these devices. If the 
humidifier is found to interfere, separate the device and/or the humidifier. Conduct only the user maintenance 
found in this manual. Other maintenance and servicing can cause harmful interference and can void the 
required FCC compliance



READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
WARNINGS

Failure to comply with the warnings listed below may
result in electric shock or serious injury.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand 
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance 
shall not be made by children without supervision.

• Use in an environment between 50°F and 85°F.
• The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance. 
• For optimal maintenance, use distilled water (bottled or tap water). Do not exceed the maximum 
water level (200ml). Always pour the water before adding essential oils or home fragrance.

• Do not use pure essential oils, nor home fragrances without water.
• Unplug the appliance before any manipulation such as cleaning or refilling operations for example. 
Empty the tank when the appliance is not in use.

• Do not remove the lid or cover the diffuser when the appliance is in use.
• Change frequently the water in the tank to avoid any dirt building up that may damage the appliance.
• Clean the water tank every week. Do not use chemical products (such as acids, alkaline, etc.) or 
any corrosive detergents to clean the appliance. Do not immerse.

• In case of water infiltrations into the appliance, unplug the diffuser immediately and leave it to dry 
for at least 3 days before reusing it.

• Disassembly, repair or remodeling by an unauthorized person may result in serious harm and will
void the manufactures warranty.

• Always place this diffuser on a firm, flat & level surface. This diffuser may not work properly on an 
uneven surface.

• Do not place this product on cloth, carpet or an absorbent surface. This may block air inlet.
• This product releases mist. Do not place this diffuser directly on wood furniture, flooring or
any surfaces that could be damaged by water. Manufacturer does not accept any liability for
damage in the case of the unit being placed incorrectly.

• Do not use if the plug is damaged or loose.
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This product should be used only in accordance with the specifications outlined in this 
manual. Usage other than what has been specified here may result in serious injury.

Be careful while handling the diffuser, the glass cover is fragile and is not attached to the 
plastic base. It is therefore necessary to hold the plastic base with one hand and to keep 
the glass cover in the other. 

• Do not handle the plug with wet hands.
• Do not excessively bend, twist, pull or damage the power cord.
• Avoid placing this product where the humidity spout is pointed directly at an object or person.
• Do not inhale the mist/vapor expelled from the product or drink water from the tank.
• Do not fill the water tank with hot or boiling water.
• Do not use this product in direct sunlight or near a heat source such as a stove, heater or radiator.
• If the glass cover or water tank becomes cracked or damaged, do not use.
• Do not keep this product running for an extended period of time.
• Unplug the cord when unit is not in use for an extended period of time and/or when no one is home.
• Do not keep water in the tank when not in use for an extended period of time. 

USE OF ESSENTIAL OIL
Please kindly follow closely the recommendations listed below for the proper use of essential oil to 
avoid causing malfunction/damage to the product or cause harm to the users.

• Use essential oils.
• Put 3-5 drops essential oil into 100ml of water. Do not exceed the suggested amount. Wash the
water tank thoroughly after each use to remove residue.

• Do not directly apply undiluted oil on to your skin or swallow it.
• Do not allow the oil to come with your skin, wash it off with water. Should you swallow it, seek
medical help immediately.

• The water tank and the tank cover are made of oil-proof materials. Other parts may be dissolved
by some oil components. Take care not to spill them outside the water tank.

• Some kinds of aroma oil are not very soluble in water and tend to remain in the water tank.
Therefore, clean the water tank regularly.

• Ensure the oil does not get into your eyes. Should it happen, wash your eyes immediately with
water. Consult a doctor should irritation persist.

• If you feel unwell while using this product, turn off the device immediately.
• Pregnant women, elderly people, young children or people with chronic diseases may be more
sensitive to the scent. If they feel unwell, stop using immediately.

• Store essential oil in a dark cool place with the cap tightly closed and out of reach of children and 
pets.

•
Stop using your diffuser and contact your physician if you have respiratory symptoms which
you believe are associated with periods of use of your home diffuser, even if you are
following maintenance directions.

WARNING: This product can expose you to chemicals including lead or lead
compounds, which are known to the State of California to cause cancer or 
birth defects or other reproductive harm. 
For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.
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MODEL NUMBER: SPA325
INPUT POWER SUPPLY: AC 100-240V, 50/60Hz 
OUTPUT POWER SUPPLY: DC24V 500mA

PRODUCT SPECIFICATIONS AND PARTS
TANK CAPACITY: 200 ml (6.76 of.) 
DIMENSIONS: 4.527" Round x 7.16" high 
WEIGHT: 1.5 lbs 

Empty the water in the direction of the water outlet.
Do not allow water into the air outlet, this would damage the diffuser.

SET UP

DIRECTIONS FOR USE
Be careful while handling the diffuser, the glass cover is fragile and is 

not attached to the plastic base. It is therefore necessary to hold the plastic 
base with one hand and to keep the glass cover in the other. 

1. Insert the adaptor’s 
connector into the DC jack 
input under the base of the 
diffuser. Place the diffuser 
on a flat and stable surface 
and away from the edge.

2. Remove the glass outer 
cover and then the inner 
cover of the diffuser.

3. Pour distilled water (bottled 
or tap water) into the water 
tank up to the maximum
level indicated (200ml).

4. Then add a few drops of
essential oils (3-5 drops).
Important: Avoid adding
too many drops of oil.

5. Carefully replace the inner 
cover and the outer cover 
on the diffuser’s base. Be 
careful when handling, the
glass cover is just placed
on the plastic base, it is 
not attached. 

6. Plug the adaptor into 
the outlet.

Select a firm, level, flat location - at least 6 inches (15 cm) from any wall or object for proper air
flow. Place the diffuser on a water-resistant surface, as water can damage furniture and some
flooring. Do not place directly on carpet, towels, blankets or other absorbent surfaces. Keep the
unit away from any electronics sensitive to water.
Guardian Technologies will not accept responsibility for damage caused by water spillage.

MAX

MAX

Inner cover

Power/Intermittent Spray

Mist volume

AC/DC adaptor

Connector

Water outlet

Water tank

Ultrasonic disc

Air outlet

Line marking the
maximum water level

DC jack/adaptor input

Light

Base

Outer cover

Mist outlet

Bottom of unit



Air Outlet
Empty the water on the opposite 
side of the air outlet. Do not allow
water into the air outlet as this 
would damage the diffuser.

1. Turn the appliance off and unplug it.
2. Remove the glass cover and the inner cover; pour the water out of the tank on

the side of this pictogram:

3. Clean the water tank using a soft damp cloth.
AFTER EACH USE
1. Turn the device OFF and unplug the unit from the electrical outlet. Lift off the top cover

and the inner water tank cover.
2. Drain and rinse the water tank thoroughly to remove any sediment and dirt.

Wipe clean and dry with a clean soft cloth or paper towel.
3. Remove water and clean the water tank after each use.
IMPORTANT: Do NOT fill with HOT water as this may cause leaking. Remove the water from 
the tank when the diffuser is not in use.
NOTE: IF YOU EXPERIENCE A PROBLEM DO NOT ATTEMPT TO OPEN THE MOTOR
HOUSING YOURSELF. DOING SO MAY VOID YOUR WARRANTY AND CAUSE DAMAGE
TO THE DIFFUSER OR PERSONAL INJURY.
IMPORTANT: Handle glass cover with care. If it breaks, use caution when cleaning broken glass.
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ADDITIONAL FUNCTIONS
This diffuser has 3 function buttons located on the front of the diffuser. 

POWER BUTTON (middle) 
1. Press once to start the diffusion in continuous mode at the highest diffusion volume (30ml/h) 
2. Press a 2nd time for an intermittent diffusion – 30 sec ON / 30 sec OFF – for 120 minutes and then OFF 
3. Press a 3rd time to switch the diffuser OFF

LIGHT (LED) (right)
1. Press once to turn the white light ON
2. Press a second time to turn the white light OFF

MIST CONTROL (left) 
1. Press once for medium volume 
2. Press a second time for low volume 
3. Press a third time for high volume 

• When the water level in the tank is too low or at zero, the diffuser stops automatically.
• This diffuser can also be used as ambient lamp by pressing only on button #2 (light).

MAINTENANCE
You are advised to change the water frequently in the tank and clean the diffuser once or 
twice a week, particularly if you want to change the fragrance to be diffused. 

DISCLAIMER
Guardian Technologies develops and manufactures aroma diffusers. They are not intended to treat, cure, 
prevent, diagnose any disease or health condition. We do strongly recommend to those who are looking for 
a treatment for a particular disease or health condition to consult a qualified integrative physician prior to using 
this diffuser. We recommend consulting a qualified aromatherapist before starting aromatherapy. 

Guardian Technologies is NOT responsible for the use or misuse, abuse, negligence, accidents or lack of 
maintenance of this device. 

Guardian Technologies and its distributors shall in no event be liable for death, injuries to persons or property, 
or for incidental, contingent, special or consequential damages arising from the use of this product of the 
effects of the use thereof.

Correct Disposal of this product This marking indicates that this product should not be 
disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to 
promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use 
the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. 
They can take this product for environmentally safe recycling. 

TROUBLESHOOTING GUIDE

Water vapor not produced. Power Plug: Unplug and then try again.
Power Failure: When the power is returned, try again.

Air blows but water vapor is
not produced.

Excessive Water: Remove a certain amount of water
from the tank.

The diffuser mist has a bad smell. Poor maintenance or dirty water: Clean the product
thoroughly, and fill it with fresh water.

Unit has stopped working. No or low water. Unplug unit and refill tank.

PROBLEM SOLUTION

Water is accumulating outside of 
the unit or area surrounding unit.

Unit not level and water is accumulating. Unplug and
place on level surface. Raise unit on a water-resistant
level surface 2-3 feet off of floor.

Increased noise level. Unit must be placed on a flat, level, hard surface.
Make sure it is NOT placed on soft or absorbent surface.

Additional aromatherapy essential oils
can be purchased at www.guardiantechnologies.com
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UTILISATION ET INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

Anglais      E - 1
Français     F - 1
Espagnol    S - 1

Date d’achat

mois __________

année _________

Aromathérapie ultrasonique
Diffuseur en verre d’huiles essentielles

Modèle n° SPA325
Garantie limitée de un (1) an.
www.guardiantechnologies.com
1.866.603.5900
REV1118

Des huiles essentielles supplémentaires sont disponibles 
pour le diffuseur au : www.guardiantechnologies.com

GARANTIE LIMITÉE
Guardian Technologies LLC garantit au consommateur que cet appareil est exempt de défauts matériels ou 
de fabrication, à partir de la date d'achat originale. Afin d’être admissible à cette Garantie limitée, un reçu de 
vente original ou une autre preuve d’achat substitut comparable portant la date de l’achat original est requis. 
Consultez la boîte de produit originale ou la page du produit/modèle spécifique sur le site Web de Guardian 
Technologies pour la période de garantie concernant votre modèle en particulier. Cette garantie s’applique 
seulement à l’acheteur original de ce produit à partir de la date d’achat originale. Cette garantie couvre un 
appareil acheté uniquement auprès de distributeurs agréés.

Cette garantie s’applique à la réparation ou au remplacement du produit trouvé défectueux au niveau des 
matériaux ou de la fabrication. Cette garantie ne s’applique pas aux dommages découlant d’une usure 
inhabituelle, d’une utilisation commerciale, abusive ou déraisonnable ou de dommages additionnels. Cette 
garantie ne couvre pas les dommages causés par des réparations non autorisées ou de toute utilisation non 
conforme avec le manuel des instructions. Les défaillances découlant d’une usure normale ne seront pas 
considérées des défauts de fabrication selon la présente garantie.

Si cet appareil s’avère défectueux pendant la période de garantie, nous réparerons ou remplacerons 
gratuitement toutes les pièces défectueuses. Toute réparation couverte par la présente garantie doit être 
effectuée par Guardian Technologies LLC. La présente garantie vous donne certains droits juridiques. Vous 
pouvez également bénéficier d’autres droits (les droits peuvent varier d’un État à l’autre aux États-Unis).

Pour faire valoir la présente garantie, l’appareil complet doit être envoyé en port payé à Guardian 
Technologies LLC. Veuillez inclure les renseignements complets, y compris : la nature du problème, le 
numéro de modèle, la date d’achat, et incluez vos nom, adresse et numéro de téléphone (courriel facultatif) 
ainsi qu’une copie du reçu de vente original. Retournez l’appareil à l’attention de : Customer Service, et à 
l’adresse indiquée ci-après. Adressez vos questions ou vos commentaires au numéro sans frais indiqué ci-
après.

États-Unis et Canada
Guardian Technologies LLC

26251 Bluestone Blvd.
Euclid, Ohio 44132

1 866 603-5900
www.guardiantechnologies.com

Veuillez vous rendre à www.guardiantechnologies.com pour enregistrer votre produit. Nous considérons le 
processus d’enregistrement comme important afin d’assurer un service supérieur à notre clientèle. 
Cependant, l’envoi de cette carte de garantie est facultatif et n’affectera en rien vos droits de faire valoir 
cette garantie en accord avec les conditions susmentionnées.

Des copies supplémentaires de ce manuel d'utilisation peuvent être obtenues sur notre site Internet puis 
imprimées, ou en appelant le service à la clientèle.

Cet appareil est conforme avec la Partie 15 des règles de la FCC. L’opération est sujette aux deux 
conditions suivantes : (1) Ce dispositif peut ne pas causer d’interférences nuisibles, et (2) ce dispositif doit 
accepter toute interférence reçue, incluant celles pouvant causer un fonctionnement indésirable. Tout 
changement ou modification non expressément autorisée par les autorités responsabés resp           la conformité peut 
entraîner la révocation du droit d’utilisation de ce produit.



LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
AVERTISSEMENTS

Le non-respect des avertissements mentionnés ci-dessous peut 
provoquer une décharge électrique ou des blessures graves.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8  ans et plus et par des personnes avec 
des capacité physiques, sensorielles ou mentales réduites ou possédant un manque d'expérience 
et de connaissances si elles ont reçu une supervision ou des instructions concernant l’utilisation 
de l'appareil de manière sécuritaire et si elles comprennent les dangers impliqués. Les enfants 
ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et la maintenance par l’utilisateur ne doivent 
pas être effectués par des enfants sans supervision.

• Utilisez dans un environnement entre 10 ° C et 29,4 ° C (50 ° F et 85 ° F). 
• L'appareil doit seulement être utilisé avec l’unité d’alimentation électrique fournie avec celui-ci. 
• Pour une maintenance optimale, utilisez de l'eau minérale (embouteillée ou provenant du robinet). 
Ne dépassez pas le niveau d'eau maximal (200  ml). Versez toujours l'eau avant d’ajouter les 
huiles essentielles ou le parfum d'ambiance.

• N’utilisez pas des huiles essentielles ni de parfum d'ambiance sans eau.
• Débranchez l’appareil avant toute manipulation, comme les opérations de nettoyage ou de 
remplissage par exemple. Videz le réservoir lorsque l’appareil n'est pas utilisé.

• N’enlevez pas le couvercle ni ne couvrez le diffuseur lorsque l’appareil est en utilisation.
• Changez fréquemment l’eau dans le réservoir pour éviter toute accumulation de saleté pouvant 
endommager l’appareil.

• Nettoyez le réservoir d'eau chaque semaine. N’utilisez pas de produits chimiques 
(tels des acides, des alcalins, etc.) ou des détergents corrosifs pour nettoyer l’appareil. 
N'immergez pas l'appareil. 

• En cas de pénétration d'eau dans l’appareil, débranchez immédiatement le diffuseur et 
laissez-le sécher pendant au moins 3  jours avant de le réutiliser.

• De graves blessures peuvent résulter du démontage ou du reconditionnement de l’appareil ou 
si des réparations sont apportées à celui-ci par une personne non autorisée. Dans de tels cas, 
la garantie du fabricant sera annulée.

• Installez toujours ce diffuseur sur une surface de niveau, plane et stable. Ce diffuseur peut ne pas
fonctionner correctement sur une surface irrégulière.

• N’installez pas l’appareil sur du tissu, de la moquette ou une surface absorbante, car cela pourrait
en obstruer l’entrée d’air.

• Cet appareil émet de la vapeur. Ne placez pas ce diffuseur directement sur des meubles ou
un plancher en bois, ni sur des surfaces pouvant être endommagés par de l’eau. Le fabricant
décline toute responsabilité pour tout dommage survenant à la suite du mauvais positionnement
de l’appareil.

• N’utilisez pas l’appareil si la prise est endommagée ou desserrée.
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Ce produit doit etre utilise en conformite avec les directives indiquees dans le present
manuel. De graves blessures peuvent resulter d’un usage du produit autre que celui
indique dans le present manuel.
Soyez prudent lors de la manipulation du diffuseur. Le couvercle en verre est fragile et il 
n’est pas fixé à la base en plastique. Il est donc nécessaire de maintenir la base en 
plastique d’une main et de tenir le couvercle en verre dans l’autre.

• Ne manipulez pas la prise de l’appareil avec des mains mouillées.
• Évitez de plier, tordre ou tirer le cordon d’alimentation de façon excessive.
• Évitez de placer cet appareil à un endroit où le bec de vaporisation est orienté directement vers un 
objet ou une personne.
• N’inhalez pas la vapeur émise par cet appareil et ne buvez pas l’eau du réservoir.
• Ne remplissez pas le réservoir d’eau chaude ni d’eau bouillante.
• N’utilisez pas cet appareil à la lumière directe du soleil ou près d’une cuisinière, d’un chauffe-eau 
ou d’un radiateur.
• N’utilisez pas l’appareil si le couvercle en verre ou le réservoir d'eau est fissuré ou endommagé.
• Ne laissez pas cet appareil fonctionner pendant une période prolongée.
• Débranchez l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé pendant une période prolongée ou lorsque 
personne n’est à la maison.
• Ne laissez pas d’eau dans le réservoir lorsque vous n’utilisez pas l’appareil pendant une période 
prolongée. 

UTILISATION DES HUILES ESSENTIELLES
Veuillez suivre attentivement les recommandations indiquées ci-dessous pour la bonne utilisation de
l’huile essentielle pour éviter de provoquer un mauvais fonctionnement/des dommages au produit ou
provoquer des blessures aux autres utilisateurs.

• Utilisation des huiles essentielles.
• Mettez de 3 à 5 gouttes d’huile essentielle dans 100 ml d’eau. Ne dépassez pas la quantité
suggérée. Lavez à fond le réservoir d’eau après chaque utilisation pour enlever les résidus.

• N’appliquez pas directement d’huile non diluée sur votre peau et n’avalez pas cette huile.
• Évitez tout contact de l’huile avec votre peau, et lavez-la avec de l’eau au besoin. En cas
d’ingestion, demandez immédiatement de l’aide médicale.

• Le réservoir d’eau et le couvercle du réservoir sont conçus de matériaux résistants à l’huile. D’autres 
pièces peuvent être dissoutes par certains composants d’huile. Prenez soin de ne pas les déverser 
à l’extérieur du réservoir d’eau.

• Certains types d’huile aromatique ne sont pas très solubles dans l’eau et ont tendance à demeurer
dans le réservoir d’eau. Par conséquent, nettoyez le réservoir d’eau sur une base régulière.

• Assurez-vous que l’huile n’entre pas en contact avec vos yeux. Si cela devait se produire, lavez
immédiatement vos yeux avec de l’eau. Consultez un médecin si l’irritation persiste.

• Si vous vous sentez mal pendant l’utilisation de cet appareil, éteignez-le immédiatement.
• Les femmes enceintes, les personnes âgées, les jeunes enfants et les personnes atteintes de
maladies chroniques peuvent être plus sensibles à l’odeur. S’ils se sentent mal, arrêtez
immédiatement l’utilisation de l’huile.

• Entreposez l’huile essentielle dans un endroit frais et sombre avec le capuchon bien serré et hors
d’atteinte des enfants et des animaux domestiques.
Arr°tez dôutiliser votre diffuseur et contactez votre m®decin si vous avez des probl¯mes respiratoires 
que vous croyez associ® aux p®riodes dôutilisation de votre diffuseur maison, m°me si vous suivez 
les directives de maintenance.   

AVERTISSEMENT : Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques, y compris du 
plomb et des composés de plomb, qui sont reconnus par l’État de la Californie comme 
causant le cancer et des malformations congénitales, ou ayant des effets nocifs sur la 
reproduction. Pour de plus amples informations visitez le site www.P65Warnings.ca.gov.
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NUMÉRO DE MODÈLE : SPA325
ALIMENTATON ÉLECTRIQUE DE L'ENTRÉE  :
CA 100-240  V, 50/60  Hz 
ALIMENTATION ÉLECTRIQUE DE LA SORTIE  :
CC, 24  V, 500  mA

SPÉCIFICATIONS DE L’APPAREIL ET PIÈCES
CAPACITÉ DU RÉSERVOIR : 200 ml (6.76 oz.) 
DIMENSIONS : rond: 11.49 cm x hauteur : 18.18 cm 
POIDS : 680 g (1,5 lb) 

Videz l’eau du côté opposé à la sortie d’air. Ne laissez pas l’eau pénétrer 
dans la sortie d'air, car cela endommagera le diffuseur.

INSTALLATION

MODE D'EMPLOI
Soyez prudent lors de la manipulation du diffuseur. Le couvercle en verre est

fragile et il n’est pas fixé à la base en plastique. Il est donc nécessaire de maintenir 
la base en plastique d’une main et de tenir le couvercle en verre dans l’autre.

1. Insérez le connecteur de 
l'adaptateur dans l'entrée de 
la prise CC sous la base du
diffuseur. Placez le diffuseur 
sur une surface horizontale
et stable et loin des bords.

2. Enlevez le couvercle 
extérieur en verre, puis le 
couvercle intérieur 
du diffuseur.

3. Versez de l'eau minérale 
(embouteillée ou provenant 
du robinet) dans le réservoir 
d’eau jusqu’au niveau 
maximal indiqué (200  ml).

4. Ajoutez alors quelques 
gouttes d’huiles essentielles 
(3 à 5  gouttes). 
Important  : Évitez d'ajouter 
trop de gouttes d’huile.

5. Remettez soigneusement 
en place le couvercle intérieur 
et le couvercle extérieur sur 
la base du diffuseur. Soyez 
prudent lors de la manipulation  : 
le couvercle en verre est 
simplement posé sur la base 
en plastique sans y être fixé.

6. Branchez l'adaptateur dans 
la prise de courant.

Choisissez un endroit à la surface de niveau, plane et stable, à 15 cm (6 po) au moins de tout mur
ou de tout objet pour assurer une bonne circulation d’air. Installez le diffuseur sur une surface
imperméable, puisque la vapeur d’eau peut endommager les meubles et certains planchers.
N’installez pas l’appareil directement sur du tapis, des serviettes, des couvertures ou toute autre
surface absorbante. Gardez l’appareil loin de tout composant électronique sensible à l’eau.
Guardian Technologies décline toute responsabilité pour tout dommage causé par de
l’eau renversée.

MAX

MAX

Couvercle intérieur

Alimentation/Pulvérisation 
intermittente

Volume du brouillard

Adaptateur CA/CC

Connecteur

Sortie d'eau

Réservoir d’eau

Disque ultrasonique

Sortie d’air

Ligne marquant le 
niveau d’eau maximal

Unité de la 
prise/adaptateur CC

Léger

Base

Couvercle extérieur

Sortie du brouillard

Bas de l'unité



Sortie d’air
Videz l’eau du côté opposé à la 
sortie d’air. Ne laissez pas l’eau 
pénétrer dans la sortie d'air, car 
cela endommagera le diffuseur.

1. Éteignez l’appareil et débranchez-le.
2. Enlevez le couvercle en verre et le couvercle intérieur. Videz l'eau du réservoir du côté

comportant ce pictogramme  :

3. Nettoyez le réservoir d’eau à l'aide d’un chiffon humide doux.
APRÈS CHAQUE UTILISATION
1. ÉTEIGNEZ l’appareil et débranchez-le de la prise électrique. Soulevez le couvercle

supérieur et le couvercle intérieur du réservoir d'eau.
2. Videz et rincez à fond le réservoir d'eau pour enlever les sédiments et la saleté.

Essuyez proprement et séchez à l'aide d'un chiffon doux propre ou d'une serviette en papier.
3. Enlevez l'eau et nettoyez le réservoir d'eau après chaque utilisation.
IMPORTANT  : Ne remplissez PAS avec de l'eau chaude, car cela pourrait causer des fuites. 
Videz l'eau du réservoir lorsque le diffuseur n'est pas utilisé.
REMARQUE  : SI VOUS RENCONTREZ UN PROBLÈME, N'ESSAYEZ PAS D’OUVRIR LE BÂTI 
DU MOTEUR PAR VOUS-MÊMES. CELA POURRAIT ANNULER VOTRE GARANTIE ET CAUSER 
DES DOMMAGES AU DIFFUSEUR OU CAUSER DES BLESSURES PERSONNELLES.
IMPORTANT  : Manipulez le couvercle en verre avec précaution. S’il se brise, soyez prudent 
lors du nettoyage du verre brisé.
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FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES
Ce diffuseur comporte 3  boutons de fonction situés à l'avant. 

BOUTON DE L’ALIMENTATION (milieu) 
1. Appuyez une fois sur celui-ci pour commencer la diffusion en mode continu au volume de diffusion le plus élevé  (30  ml/h)
2. Appuyez une 2e fois pour une diffusion intermittente – 30  s MARCHE / 30  s ARRÊT – pendant 120  minutes, puis ARRÊT
3. Appuyez une 3e fois pour basculer le diffuseur à ARRÊT

ÉCLAIRAGE (DEL) (droit)
1. Appuyez une fois pour ALLUMER le voyant blanc
2. Appuyez une 2e fois pour ÉTEINDRE le voyant blanc

CONTRÔLE DU BROUILLARD (gauche) 
1. Appuyez une fois pour le volume moyen 
2. Appuyez une 2e fois pour le volume faible 
3. Appuyez une 3e fois pour le volume élevé

• Lorsque le niveau d'eau dans le réservoir est trop bas ou à zéro, le diffuseur s'arrête automatiquement.
• Ce diffuseur peut également être utilisé comme lampe ambiante en appuyant seulement sur le bouton no 2 (éclairage).

ENTRETIEN
Il vous est recommandé de changer l'eau du réservoir fréquemment et de nettoyer le diffuseur une ou 
deux fois la semaine, particulièrement si vous désirez changer le parfum à diffuser. 

AVERTISSEMENT
Guardian Technologies développe et fabrique des diffuseurs aromatiques. Ils ne sont pas conçus pour traiter, 
guérir, empêcher, diagnostiquer des maladies ou des états de santé. Nous recommandons fortement à ceux 
qui recherchent un traitement pour une maladie ou un état de santé en particulier de consulter un professionnel 
de la santé avant d’utiliser ce diffuseur. Nous recommandons de consulter un aromathérapiste certifié avant 
de commencer l'aromathérapie. 
Guardian Technologies n'est PAS responsable de l’utilisation ou abus, négligence, accident ou manque 
d'entretien de cet appareil. 
Guardian Technologies et ses distributeurs ne sont en aucun cas responsables pour la mort et les blessures 
aux personnes, ou les dégâts aux biens, ou pour des dommages accessoires, contingents, spéciaux ou 
consécutifs découlant de l’utilisation de ce produit et des conséquences d’une telle utilisation.

Élimination adéquate de ce produit  : cette marque indique que ce produit ne doit pas être 
éliminé avec les autres déchets domestiques au sein de l'UE. Pour empêcher tout dommage 
possible à l'environnement ou à la santé humaine d’une élimination non-contrôlée des 
déchets, recyclez-les de manière responsable pour promouvoir la réutilisation durable des 
ressources. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de 
collecte ou contacter le détaillant où le produit a été acheté. Ils peuvent prendre ce produit 
pour un recyclage sécuritaire pour l'environnement.

GUIDE DE DÉPANNAGE

Aucune vapeur d’eau n’est produite. Prise d’alimentation : débranchez l’appareil et rebranchez-le pour
réessayer. Panne de courant : réessayez une fois la panne terminée.

L’air circule, mais aucune vapeur n’est
émise.

Trop d’eau : retirez un peu d’eau du réservoir.

La vapeur du diffuseur émise a une
mauvaise odeur.

Piètre entretien ou eau croupie : nettoyez à fond l’appareil et
remplissez-le d’eau douce.

L’appareil s’est arrêté. Absence d’eau ou niveau d’eau trop bas. Débranchez l’appareil et
remplissez le réservoir.

PROBLÈME SOLUTION

De l’eau s’accumule à l’extérieur ou
autour de l’appareil..

L’appareil n’est pas de niveau et de l’eau s’accumule autour.
Débranchez l’appareil et placez-le sur une surface de niveau.
Élevez l’appareil sur une surface imperméable de 60 cm à 90 cm
(de 2 pi à 3 pi) au-dessus du plancher.

Niveau de bruit accru. L’appareil doit être placé sur une surface de niveau, plane et
stable. Assurez-vous que l’appareil n’est PAS placé sur une surface
instable et absorbante.

Des huiles essentielles d’aromathérapie supplémentaires
peuvent être achetées au www.guardiantechnologies.com



S-1

INSTRUCCIONES DE USO Y CUIDADO

Inglés        E - 1
Frances     F - 1
Español     S - 1

Fecha de compra

mes ________

año  ________

Aromaterapia ultrasónica Difusor
de cristal para aceites esenciales

Modelo SPA325
Garantía limitada por 1 año
www.guardiantechnologies.com
1.866.603.5900
REV1118

Aromas de aceites esenciales adicionales disponibles 
para su difusor en: www.guardiantechnologies.com

GARANTÍA LIMITADA
Para el consumidor, Guardian Technologies LLC garantiza que este producto se encuentra libre de 
defectos de materiales o mano de obra a partir de la fecha de compra original. Para poder ser 
elegible para esta Garantía limitada, se requiere presentar el recibo original de la venta o un 
comprobante de compra sustituto comparable que lleve la fecha de la compra original. Consulte la 
caja original del producto o la página del producto/modelo específico en el sitio web de Guardian 
Technologies para consultar la duración de la garantía de su modelo en particular. Esta garantía 
aplica solamente para el comprador original de este producto, a partir de la fecha original de compra. 
Esta garantía cubre únicamente los productos comprados a distribuidores autorizados.

Esta garantía aplica para reparaciones o reemplazos de productos con defectos en el material o en la 
mano de obra. Esta garantía no aplica para los daños que se deriven del desgaste inusual; el uso 
comercial, abusivo, irrazonable, o daños suplementarios. Esta garantía no cubre los daños que se 
deriven de reparaciones no autorizadas, o de algún uso que no esté de acuerdo con este manual de 
instrucciones. Los defectos que se deriven del uso y desgaste normales no se considerarán defectos 
de fábrica bajo esta garantía.

Si durante el período de garantía se detecta que el producto está defectuoso, repararemos o 
reemplazaremos las piezas defectuosas sin ningún costo. Guardian Technologies LLC deberá 
realizar todas las reparaciones de garantía. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y 
usted pudiera tener otros derechos adicionales (los cuales varían en cada estado de los EE.UU.)

Para presentar un producto para garantía, la máquina completa se debe enviar, con el envío pagado 
con anterioridad, a Guardian Technologies LLC. El envío debe contener la información completa, que 
incluye: el problema, el número de modelo del producto, el día de la compra y una copia del recibo de 
compra original, junto con su nombre, dirección y teléfono (correo electrónico opcional). Envíe el 
producto para devolución a: Servicio al cliente, a la siguiente dirección. Si tiene alguna pregunta o 
comentario, puede llamar a la línea telefónica gratuita indicada más adelante.

EE.UU. y Canadá
Guardian Technologies LLC

26251 Bluestone Blvd.
Euclid, Ohio 44132

1.866.603.5900
www.guardiantechnologies.com

Visite www.guardiantechnologies.com para registrar su producto. Consideramos que el proceso de 
registro es importante para garantizar un servicio superior a nuestros clientes; sin embargo, el envío 
de la tarjeta de garantía es opcional y no afecta sus derechos para utilizar la garantía de acuerdo a 
las condiciones estipuladas anteriormente.

Se pueden obtener copias adicionales al acceder directamente a nuestro sitio web para imprimirlas, o 
al llamar al departamento de servicio al cliente.

Este producto ha sido sometido a pruebas y cumple con los requisitos de la Comisión Federal de 
Comunicaciones, o FCC, Parte 18, correspondiente a la interferencia de Radio/TV/Comunicaciones. Aunque ha 
sido probado, aun así puede afectar estos dispositivos. Si observa que el humidificador crea interferencia, ponga 
el dispositivo o el humidificador aparte. Realice únicamente el servicio de mantenimiento indicado en este 
manual. Otro tipo de mantenimiento y servicio puede provocar interferencia perjudicial y anular el cumplimiento 
requerido por la FCC.



LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
ADVERTENCIAS

El no cumplir las advertencias que se enumeran a continuación
puede provocar un choque eléctrico o lesiones severas.

• Este aparato puede ser utilizado por niños de 8 años y mayores, y por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas, así como por personas sin experiencia o conocimientos 
sobre el uso del aparato, si están bajo supervisión o se les instruye sobre cómo usar el aparato de 
un modo seguro y comprenden los riesgos que implica. Los niños no deben jugar con el aparato. 
Los niños no deben realizar la limpieza y el mantenimiento por parte del usuario sin supervisión.

• Utilice el aparato en un entorno con temperaturas entre 10 °C y 29 °C (50 °F y 85 °F). 
•
•

El aparato solamente se debe utilizar con la unidad de alimentación provista. 
Para un mantenimiento óptimo, utilice agua mineral (embotellada o de la llave). No sobrepase el 
nivel máximo de agua (200 ml). Siempre vierta el agua antes de añadir los aceites esenciales 
o la fragancia para el hogar.

• No utilice aceites esenciales puros, ni fragancias para el hogar sin agua.
• Desconecte el aparato antes de manipularlo para cualquier operación como limpiarlo o rellenarlo. 
Vacíe el tanque cuando no esté usando el aparato.

• No retire la tapa o la cubierta del difusor cuando esté usando el aparato.
• Cambie frecuentemente el agua del tanque para evitar que se acumule polvo, pues 
podría dañar el aparato.

• Limpie el tanque de agua cada semana. No utilice productos químicos (como ácidos, productos 
alcalinos, etc.) ni detergentes corrosivos para limpiar el aparato. No lo sumerja.

• En caso de que el agua se filtre al interior del aparato, desconecte el difusor inmediatamente 
y déjelo secar por lo menos durante 3 días antes de volver a utilizarlo.

• Si una persona no autorizada desarma, repara o remodela el aparato, se podrían ocasionar daños 
severos y se anulará la garantía del fabricante.

• Coloque siempre el difusor sobre una superficie dura, plana y nivelada. Es posible que este difusor 
no funcione adecuadamente si se coloca sobre una superficie dispareja.

• No coloque este producto sobre telas, alfombras, o una superficie absorbente, ya que podría
bloquear la entrada de aire.

• Este producto emite neblina. No coloque este difusor directamente sobre muebles de madera,
pisos o superficies que podrían dañarse con el agua. El fabricante no se hace responsable por
daños en caso de que la unidad haya sido colocada de manera incorrecta.

• No lo utilice si el enchufe está dañado o suelto. 
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Debe usarse este producto sólo de acuerdo a las especificaciones descritas en este manual. 
Usarlo de una manera diferente a lo indicado puede ocasionar lesiones serveras.

Tenga cuidado al manipular el difusor, pues la cubierta de vidrio es frágil y no está fija a 
la base de plástico. Por esto, es necesario sostener la base de plástico con una mano y la 
cubierta de vidrio en la otra mano.

• No tome el enchufe con las manos mojadas.
• No doble, tuerza, jale excesivamente ni dañe el cordón eléctrico.
• Evite colocar este producto de manera que la boquilla de humidificación apunte directamente a 
un objeto o persona.
• No inhale la neblina o vapor que emite este producto y tampoco beba el agua del depósito.
• No llene el depósito con agua caliente o hirviendo.
• No use este producto bajo la luz solar directa ni cerca de una fuente de calor, como una estufa, 
calentador o radiador.
• Si la cubierta de vidrio o el tanque de agua se agrieta o daña, no lo utilice.
• Desconecte el cordón cuando no use la unidad durante un período prolongado o cuando no se 
encuentre ninguna persona en la casa.
• No deje agua dentro del depósito cuando no use la unidad durante un período prolongado.
• No limpie la unidad, el depósito o tanque de agua con detergentes ni productos químicos de 
ningún tipo.

USO DE ACEITE ESENCIAL
Siga cuidadosamente las recomendaciones que se encuentran a continuación para utilizar
adecuadamente el aceite esencial y evitar el mal funcionamiento, daño del producto o causar
lesiones a los usuarios.

• Use aceites esenciales.
• Agregue 3 a 5 gotas de aceite esencial a 100 ml de agua. No agregue una cantidad mayor de
la sugerida. Lave meticulosamente el depósito de agua después de cada uso para eliminar los
residuos.

• No aplique el aceite sin diluir directamente en la piel, ni lo ingiera.
• Evite que el aceite entre en contacto con su piel, lávese con agua. Si llegara a ingerirlo, solicite
ayuda médica de inmediato.

• El depósito de agua y la cubierta del mismo están hechos de materiales a prueba de aceite. Otras
piezas pueden disolverse por algunos compuestos del aceite. Tenga cuidado de no derramar estos 
compuestos fuera del depósito de agua.

• Algunos tipos de aceite aromático no son suficientemente solubles en agua y tienden a permanecer 
en el depósito de agua. Por eso debe limpiar el depósito de agua regularmente.

• Asegúrese que no entre aceite en sus ojos. Si llegara a ocurrir, lave sus ojos con agua de inmediato.
Si persiste la irritación, consulte a un médico.

• Si siente malestar al usar este producto, apague inmediatamente el aparato.
• Las mujeres embarazadas, las personas mayores, los niños pequeños y las personas con
enfermedades crónicas podrían ser más sensibles al aroma. Si sienten malestar, deben dejar de
usarlo inmediatamente.

• Guarde el aceite esencial en un lugar oscuro y fresco con la tapa bien cerrada y fuera del alcance de 
los niños y mascotas.

Deje de usar el difusor y póngase en contacto con su médico si tiene síntomas respiratorios que 
considera que están relacionados con los periodos de uso del difusor para el hogar, aunque siga las 
indicaciones de mantenimiento. 

ADVERTENCIA: Este producto puede exponerlo a químicos que incluyen plomo,
ocompuestos de plomo, que son conocidos enel estado de California como 
causantes de cáncer, defectos de nacimiento o daños reproductivos., 
Para mayor información, visite www.P65Warnings.ca.gov.
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NÚMERO DE MODELO: SPA325
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA DE ENTRADA: 
AC 100-240 V, 50/60 Hz 
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA DE SALIDA:
DC 24 V 500 mA

ESPECIFICACIONES Y PARTES DEL PRODUCTO
CAPACIDAD DEL DEPÓSITO: 200 ml (6.76 oz.) 
DIMENSIONES: 11.49 redondo x 18.18 cm alto 
PESO: 680 g (1.5 libras) 

Vacíe el agua en el lado opuesto de la salida de aire. No deje que 
entre agua en la salida del aire, pues esto podría dañar el difusor.

ENSAMBLADO

INSTRUCCIONES DE USO
Tenga cuidado al manipular el difusor, pues la cubierta de vidrio es frágil y no 

está fija a la base de plástico. Por esto, es necesario sostener la base de plástico 
con una mano y la cubierta de vidrio en la otra mano.

1. Inserte el conector del 
adaptador en el enchufe DC 
debajo de la base del difusor. 
Coloque el difusor en una 
superficie estable y plana,
lejos de las orillas.

2. Retire la cubierta exterior 
de vidrio y la cubierta 
interior del difusor.

3. Vierta agua mineral 
(embotellada o de la llave) en 
el tanque de agua hasta el 
nivel máximo indicado
(200 ml).

4. Luego, agregue algunas 
gotas de aceite esencial 
(de 2 a 5 gotas). 
Importante: Evite agregar 
demasiadas gotas de aceite.

5. Con cuidado, vuelva a
colocar las cubiertas interna 
y externa en la base del 
difusor. Tenga precaución al 
manejar el aparato, pues la 
cubierta de vidrio solo se
coloca sobre la base de 
plástico, pero no queda fija.

6. Conecte el adaptador en 
la toma de corriente.

Seleccione una superficie firme, plana y nivelada; al menos a una distancia de 15 cm (6 pulg.) de
una pared u objeto para tener un flujo de aire adecuado. Coloque el difusor sobre una superficie
resistente al agua, ya que el agua puede dañar los muebles y ciertos pisos. No coloque la unidad
directamente sobre alfombras, toallas, cobijas u otras superficies absorbentes. Mantenga la unidad
alejada de cualquier aparato electrónico sensible al agua.
Guardian Technologies no se hará responsable por daños ocasionados por derrames de agua.

MAX

MAX

Cubierta interior

Encendido / Rociado 
intermitente

Potencia de la 
nebulización

Adaptador AC/DC

Conector

Salida de agua

Tanque de agua

Disco ultrasónico

Salida de aire

Línea que marca el 
nivel máximo de agua

Enchufe de DC / 
unidad del adaptador

Luz

Base

Cubierta exterior

Salida de la nebulización

En la base 
de la unidad



Salida de aire
Vacíe el agua en el lado opuesto 
de la salida de aire. No deje que 
entre agua en la salida del aire, 
pues esto podría dañar el difusor.

1. Apague el aparato y desconéctelo.
2. Retire la cubierta de vidrio y la cubierta interior; vacíe el agua del tanque del lado de

este pictograma:

3. Limpie el tanque de agua con un paño húmedo y suave.
DESPUÉS DE CADA USO
1. APAGUE el aparato y desconecte la unidad de la toma de corriente. Levante la cubierta

superior y la cubierta interior del tanque de agua.
2. Drene y enjuague bien el tanque de agua para eliminar cualquier sedimento o suciedad.

Limpie y seque con un paño suave y limpio, o con una toalla de papel.
3. Tire el agua y limpie el tanque de agua antes de cada uso.
IMPORTANTE: NO lo llene con agua CALIENTE, pues esto podría ocasionar fugas. Vacíe el 
agua del tanque cuando no esté usando el difusor.
NOTA: SI EXPERIMENTA ALGÚN PROBLEMA, NO INTENTE ABRIR USTED MISMO LA 
CARCASA DEL MOTOR. SI LO HACE, PODRÍA ANULAR SU GARANTÍA Y CAUSAR 
DAÑOS AL DIFUSOR O LESIONES A SU PERSONA.
IMPORTANTE: Manipule la cubierta de vidrio con cuidado. Si se rompe, tenga precaución 
al limpiar el vidrio roto.
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FUNCIONES ADICIONALES
Este difusor tiene 3 botones de funciones ubicados en la parte frontal.

BOTÓN DE ENCENDIDO (medio) 
1. Presione el botón una vez para iniciar la difusión en modo continuo, a la potencia más alta de difusión. (30 ml/h) 
2. Presione dos veces para iniciar la difusión intermitente (30 segundos encendido / 30 segundos apagado) por 

120 minutos para luego apagarse.
3. Presione tres veces para APAGAR el difusor.

LUZ (LED) (a la derecha)
1. Presione el botón una vez para ENCENDER la luz blanca.
2. Presione el botón dos veces para APAGAR la luz blanca. 

CONTROL DE LA NEBULIZACIÓN (a la izquierda)  
1. Presione una vez para iniciar la potencia media. 
2. Presione dos veces para iniciar la potencia baja. 
3. Presione tres veces para iniciar la potencia alta.
• Cuando el nivel de agua en el tanque sea demasiado bajo o esté en cero, el difusor se detendrá automáticamente.
• Este difusor también se puede utilizar como luz ambiental presionando únicamente el botón No. 2 (luz).

MANTENIMIENTO
Se recomienda cambiar frecuentemente el agua del tanque y limpiar el difusor una o dos 
veces por semana, particularmente si desea cambiar la fragancia que va a difundir.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD
Guardian Technologies desarrolla y fabrica difusores para aromas. No pretende tratar, curar, prevenir ni 
diagnosticar ninguna enfermedad o condición médica. Recomendamos ampliamente a quienes buscan 
tratamiento para una enfermedad o condición médica en particular que consulten a un médico holístico 
calificado antes de utilizar este difusor. Recomendamos consultar a un especialista en aromaterapia antes 
de iniciar algún proceso de aromaterapia. 
Guardian Technologies NO se hace responsable del uso indebido, abuso, negligencia, accidentes o falta de 
mantenimiento de este dispositivo. 
Bajo ninguna circunstancia, Guardian Technologies y sus distribuidores serán responsables de algún evento 
relacionado con la muerte, lesiones a personas o daños a propiedades, daños incidentales, contingentes, 
especiales o indirectos que surgiesen a partir del uso de este producto o de los efectos del uso del mismo.

Cómo desechar correctamente este producto: Esta marca indica que el producto no debe 
desecharse junto con otros desechos domésticos en toda la Unión Europea. Para evitar 
cualquier posible daño al medio ambiente o a la salud humana por desechos no controlados, 
recíclelo responsablemente para promover la reutilización sustentable de los recursos 
materiales. Para devolver su dispositivo utilizado, utilice los sistemas de devolución y 
recolección, o póngase en contacto con la tienda donde compró el producto. Ellos pueden 
llevar el producto a un lugar donde lo reciclen de manera segura para el medio ambiente.

GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

La unidad no produce vapor de agua. Enchufe: Desconéctelo, vuelva a conectar e intente nuevamente.
Interrupción del suministro eléctrico: Cuando se restablezca el
servicio, intente nuevamente.

Sale aire pero no se produce vapor. Cantidad excesiva de agua: Saque algo de agua del depósito.

La neblina del difusor despide mal olor. Mantenimiento deficiente o agua sucia: Limpie la unidad 
meticulosamente y llénela de agua fresca.

La unidad dejó de funcionar. Nada de agua o nivel bajo de agua. Desconecte la unidad y vuelva
a llenar el depósito.

PROBLEMA SOLUCIÓN

Se acumula agua fuera de la unidad o
en el área alrededor.

La unidad no está bien nivelada y se acumula agua. Desconéctela y
colóquela sobre una superficie nivelada. Eleve la unidad sobre una
superficie nivelada resistente al agua de 60 cm a 90 cm (de 2 a 3
pies) por encima del piso.

Incremento del nivel de ruido. La unidad debe colocarse sobre una superficie dura, plana y
nivelada. Cerciórese de que NO esté colocada sobre una superficie
suave absorbente.

Aceites esenciales de aromaterapia adicionales se pueden
comprar en www.guardiantechnologies.com




